

# Закончились гастроли Новосибирского театра

Ровно месяц гостил в нашем городе Новосибирский театр оперетты. 5 сентября состоялся заключительный, прощальный концерт. Астраханцы тепло проводили любившийся им молодой и талантливый коллектив.

За время гастролей театра любители оперетты посмотрели много интересных спектаклей, классических и современных. Особенно полюбились астраханцам «На рассвете», «Белая акация», «Свадьба в Малиновке», «Цыганский барон».

Много раз встречались новосибирцы с рабочими и рыболовецкими коллективами на производственных участках; большой концерт дали они в Лиманском Доме культуры для газонетфедобытчиков. Всего за время гастролей на спектаклях Новосибирского театра оперетты побывало почти 35 тысяч зрителей.

г. Астрахань

7 СЕН 1966, ОЛГА